

《李霞,你家丢东西了吗》追踪

丢了大宗财物的李霞找到了

是20多天前在东平丢的,近2万元现金没了

本报泰安6月28日讯(记者路冉冉) 28日,本报报道了河北黄骅市一对拾荒夫妇捡到泰安东平李霞丢失的一大宗财物的消息后,下午失主李霞打来电话,称她的袋子是6月2日在东平县城丢的,没想到隔了20多天在河北找到了。

李霞告诉记者,她是东平县彭集镇人,6月2日上午,她开车去东平县城串门,到县城后将车放在了某小区门外。等串完门出来,发现车上的袋子不见了,但是车没有任何

损坏。“我们一家三口要出国,那天我是准备去办签证的,袋子里有存单、银行卡、购物卡、钥匙和我们一家三口的照片,还有不到2万元的现金。”李霞说,那天她停车时,刚好有一辆车开门准备走,可能是因为干扰导致她没有锁好车门,所以车上的袋子才会被人偷走。“当天我就报警了,然后把里面所有重要的证件办理了挂失,不过由于车停在小区外,不在小区监控范围内,所以到现在一直没有消息。”李霞说,还是

一个朋友看到报纸后通知她的。“没想到这么久没找到,竟然‘跑’到河北去了,应该是小偷偷了袋子后不知道怎么扔到外地去了。”李霞无奈地说。

28日下午,李霞与记者取得联系,得知袋子里的近2万元现金已经不见了。李霞表示里面的证件等物品已经挂失,希望拾荒夫妇能帮忙把袋子里的钥匙和一家三口的照片邮寄回来。“有机会一定会向他们表示感谢。”李霞说。

空中诊室明日开诊

专家介绍准分子激光束手术



本报泰安6月28日讯(见习记者 周倩倩) 30日(周四),本报健康家园第107期空中诊室栏目将准时开诊。上午9:30—11:00,泰山医学院附属医院眼科专家滕玉芳,将以电话义诊的形式,解答做眼睛准分子激光束手术时应该注意的问题。

暑假到了,为了能摘下眼镜,不少有近视问题的学生开始利用这个时候做准分子激光手术。手术中应注意哪些问题?在什么情况下适合做手术?本期空中诊室将邀请泰山医学院附属医院眼科专家为您解答疑惑。

滕玉芳,医学硕士,眼科、眼科学教研室副主任,副主任医师,副教授,泰安市眼科学

会委员,1997年毕业于潍坊医学院医学系,2006年获山东大学眼科学硕士学位,2010年5月赴南京鼓楼医院进修,跟随全国著名白内障专家李一壮教授学习,曾多次到北京协和医院眼科进行短期培训和学习。业务专长为白内障、角膜病、青光眼、斜视、弱视,尤擅长白内障及准分子激光近视矫正手术,已累计为2000余例白内障患者实施手术,对于疑难复杂白内障的诊疗有较深的造诣。

本期空中诊室栏目时间:6月30日上午9:30—11:00,读者可拨打健康热线18254839197与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱 zhouqian2448@126.com。本报空中诊室健康热线每周四上午9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。



奉献城管

28日下午,泰安市城管执法局举办了“庆党颂党、奉献城管”演讲比赛。图为选手在激情演讲。

本报见习记者 王鸿哲 摄

联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

体彩开奖结果

排列三 第11172期 2 6 6
排列五 第11172期 2 6 6 7 4
22选5 第11172期 04 15 16 19 22
七星彩 第11074期 0819066

泰安北大泌尿专科医院

★泰城首家专业男科医院★市级新农合医疗定点医院★城镇职工医保定点医院

我们只看男科 所以更专业

- ☑ 前列腺疾病
- ☑ 包皮包茎
- ☑ 生殖感染
- ☑ 性功能障碍
- ☑ 不孕不育
- ☑ 肛肠疾病

韩式无痛包皮包茎环切术:

20分钟左右即可完成手术。随治随走,不影响正常的工作,学习和生活等优势。

智源肽前列腺治疗系统:

21世纪先锋前列腺治疗技术结晶,疗效彻底,治愈率高。

法国爱能(aina)技术治疗阳痿:

北大泌尿专科医院首家引进,现代数字化无创伤新型治疗方式,治疗阳痿3天见效,安全无痛,不产生依赖性。

敏感神经微控术治疗顽固性早泄:

国家专利技术(ZL2006071003),安全微创,10分钟就可让男性朋友告别2分钟的尴尬。

阴茎假体植入术:

技术纯熟、手术轻松,无不良反应,恢复快,是当前治疗重度阳痿的永久方法。

CRS超导治疗系统:

高效杀灭各种细菌、病毒和致病微生物,排解毒素。是目前国际上治疗泌尿生殖感染安全高效的技术,突破了传统治疗模式的局限。

男科专线 0538-8416666

院址:泰山大街老汽车站西100米

咨询QQ: 409122666 / 网址: www.8416666.com